TOUTINON KOO PSSO DO

Ouun0eite 0TV And 10 Sidypappo HETOTOTONG-XPOVOL 1 SLOGTANATOC-YPOVOL
UTOPOVLLE VO, VTOAOYICOVLE YPOPIKE TNV TayDTNTO
1. And 10 TopoKdT® S1YPOLIO LETATOTIONG-YPOVOL Y10 £VOL CLTOKIVITO TOL
Kiveitatl e00VYPOLLLLO, OTOVTGTE TIG TOPUKATO EPMTHOELS
a. Xe moco ypovo dwavoel 10 m;
b. Xto ypovikd drdotnua amd 0 émg 10 seova Ppeite
I. TI6om amocTaoT SlavhEL TO OVTOKIVIITO
ii. Tlowam péomn taydTNTO TOV CVTOKIVIITOV
c. Iow n péom taydTMTa TOV AVTOKIVTOV GTO ¥POVIKO ddoTnpa 5 Emg
15 sec
d. A7 1o didypoappa S-turopodpe vo coumepavovue Ot
I. To pétrpo g ToyvTOg givar 6tabepo;
. H péon toydmra eivon otobepn;

iii. H otywoia toaydtnta ivarl otabepn;
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2. Avo apdélo Ktvovvtan evB0ypappa Kot Stveton yuU ouTd TO SLAypOLLLOL

Sl0GTAUATOC-YPOVOV

6° I'evikd Avkelo Kodlbéog 1 K. Kovytovpt{démovrog




a. Ilowa n péon taydra Tov A oto ypovikd ddotnuo 0 mg 10 sec
b. Tlow 1 péon taydra Tov B 670 1610 Ypovikd dibdothua
c. ITown péom taydmra tov A oto ypovikd dotua 10£wc 20 sec
d. ITow n péon todTa tov B 670 1610 Ypovikd dtdotnua
e. Ilowo amd ta d0vo £xel otabepn péom tayvTNTU
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3. Tlow popen mpémetl va £XEL TO SLAYPALLLO SIUCTHHOTOS-YPOVOL DGTE VoL

&yovpe otabepn péomn tayvnTa,
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